
S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA
Anúncio n.º 205/2016 de 10 de Agosto de 2016

Declaração de retificação/alteração de anúncio

Anúncio a retificar/alterar:

Número, ano e data de publicação do anúncio (*)

179/2016 de 15 de julho de 2016

Número do Jornal Oficial (*)

135

Campos retificados/alterados no anúncio:

Identificar todos os campos a retificar ou a alterar (*)

10 – Prazo para a apresentação das candidaturas: Até às 17horas do 37.º dia a contar da data de envio do presente anúncio. 21 – Outras informações: N.º 3 do Artigo 12.º do Programa de Concurso - Onde se lê: “Para efeitos de qualificação financeira deve ser apresentado o documento IES (Informação Empresarial Simplificada) – Anexo A - IRC, dos anos de 2012, 2013 e 2014 (o que inclui a demonstração de resultados e o Balanço)”. - Deverá ler-se: “Para efeitos de qualificação financeira deve ser apresentado o documento IES (Informação Empresarial Simplificada) – Anexo A - IRC, dos anos de 2013, 2014 e 2015 (o que inclui a demonstração de resultados e o Balanço)”. N.º 1 do artigo 10.º do Caderno de Encargos - Onde se lê: “As condições de pagamento devem obedecer ao seguinte: 5% do valor da proposta no momento na data de entrada em vigor do contrato; 85% do valor da proposta serão pagos ao longo da Fase 2 em 12 prestações mensais, de valor idêntico, correspondentes ao ano escolar.; 10% do valor da proposta no termo da Fase 2”. - Deverá ler-se: “ As condições de pagamento devem obedecer ao seguinte: 5% do valor da proposta na data de entrada em vigor do contrato; 85% ao longo da Fase 1 (duração máxima de 24 meses), em 24 prestações mensais; Restantes 10% no termo da Fase 2”.

Autor da retificação/alteração do anúncio:

Nome (*) Avelino de Freitas de Meneses

Cargo ou função (*) Secretário Regional da Educação e Cultura

(*) Preenchimento obrigatório.